

『平成 27 年国勢調査結果報告書 足利市の人口』【令和 6 年 5 月 1 5 日訂正版】について

『平成 27 年国勢調査結果報告 足利市の人口』に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。
なお、訂正は令和 6 年 5 月 1 5 日に行いました。

訂正箇所は以下の 4 ヶ所です。

訂正日以前に該当のデータをダウンロードされた方は、お手数ですが訂正後の統計表を再度ダウンロードいただくか、加筆等により修正くださいますようお願いいたします。

正誤表

(1) 利用上の注意 (目次内)

訂正箇所	項目	誤	正
利用上の注意	1	国勢調査の結果を <u>もの</u> に、	国勢調査の結果を <u>もと</u> に、

(2) 第 1 章「1-2 世帯」表 3 (15 ページ)

表題①	表題②	年次	誤	正
一般世帯数	増加数	平成 7 年	—	3,229
	増加率		—	7.9
一般世帯人員	増加数		—	2,101
	増加率		—	1.7
施設等の人員	増加数		—	52
	増加率		—	3.0

(3) 第 4 章「4-1 就業状態」表 15 (26 ページ)

表題	年次	誤	正
非労働力人口	平成 27 年	52,994	52,895

(4) 第 5 章「5-2 世帯の家族類型」表 22 (30 ページ)

表題①	表題②	表題③	年次	項目名	誤	正
親族のみの世帯	核家族	計	平成 27 年	世帯数	42,071	35,562
				構成比率	70.1	59.2

(5) 統計表 第 1 表 (34 ページ)

年次	表側	誤	正
平成 17 年	増加数	-6,072	-3,384
	増加率	-3.7	-2.1

足利市行政経営部デジタル戦略課統計担当

〒326-8601 栃木県足利市本城 3 丁目 2145 番地
TEL 0284-20-2105 FAX 0284-21-1005
E-mail: toukei@city.ashikaga.lg.jp